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IocranoBka mnpoodJsemu. ['eoMeTpiss NMPSIMOKYTHOTO TPUKYTHUKA — OJMUH 13
HAaWBAXKJIUBIIIKX  po3AUNB  miaHiMerpii.  [IpsSAMOKYTHI ~ TPUKYTHMKM  4acTo
BUKOPUCTOBYIOTh MPHU JTOBEJEHHI JEIKUX BIACTHBOCTEH (iryp i TEOpeM MIKIIHHOTO
Kypcy reomerpii. 3ajaul Ha TPUKYTHHK OyBaroTh mpocTi 1 ckiaanHi. Kpim toro, €
HECTaHJApTHI 3aaadi, SKi Tpeba BMITH pO3B'sI3yBaTU. THUIOBOIO 3a7a4€i0 CTa€

3HAaXO/KEHHsI yCIX JIIHIMHUX €JIEMEHTIB MNPSAMOKYTHOIO TPUKYTHHKa 4Yepe3 Ioro

oty 1 nepumetp. [lpu po3B'sizyBaHH1 J1aHOi 3a7a4l y 0araTb0X y4HIB BUHUKAIOTh



npo6JsieMu, TOB'sI3aH1 B MIEPIITY YEPTy 3 TUM, IO CyYyacHa OCBITa B L1l raiy3i HE MOXKe
3a0€3MeYUTH PO3BUTOK HABHYOK, AKI O JOMOMOIIM pO3B's3aTU JaHy 3ajady 1
BITI3HATH CXO1 3a/Jadi, po3B's3aTH CEpil0 3ajJady Ha OCHOBI jaHoi. ToMy € BKpaii
HEOOXITHUM BHKJAJl Marepiaiy, sSIKHA JTOTIOMOXKE YYHSIM PO3B'SI3yBaTH JaHHUM THII
3azay.

AHaJIi3 10CaiIKeHb 1 myOJiKkanii.

Ak 3a3nHauae O.B. Iloropenos: "B mikosie ecTh JBa TJIaBHBIX MpeaMETa —
ponaHas pedb u reomeTpus. OgHa yUUT YesI0BEKa IPaMOTHO M3JIaraTh MBICIH, BTOpPAs
— JeNyKTUBHOMY MbIlLieHUt0". J[JI1 BHUKJIAaJlaHHd MaTeMaTHKU Yy Cy4YacHIM ILIKOJ1
BUUTEJEBI CJIIJT BOJIOAITH MOTYKHUM apCE€HAJIOM METOJIB Ta 3aco01B. BaxnuBy poJib
y IIbOMY BiJIiIrpal0Th MOXJIMBOCTI, SIK1 HAJ[a€ THTETpaIlis 3MICTy KypCcy MaTEeMaTUKH Ta
CTPYKTYpPHHUX Horo xkommnoHeHTiB. [lum nutanHs npucBsueHi podbotu B.A. Kymnipa
ta P.. Pixnska [5], [6], [7]. Jeskum TeMaMm IPSMOKYTHOTO TPUKYTHHKA ITPUCBIYCHI
temu €.J1. Kymanina [3] Tta [.A. Kymnipa [4], ne HaBeAeHO O3HAKH MPSIMOKYTHOTO
TPUKYTHUKA, HOTO BIACTUBOCTI 1 T.JI. 3HAYHUM BHECKOM Y IIKUIBHUMA KypC T€OMETpii,
30KpeMa y TeMy MOpsSIMOKYTHMH TpUKYTHUK — € mpari B.O. Iloropenora [8], skuit
JIEMOHCTPYE PI3HOIMJIAHOBICTh BJIACHWX 3a/ad, 3BEpTa€ yBary Ha CKIaJHI pedi y
3amadax. 3amaui B.O. IloropemoBa BumararoTh OOJyMyBaHHS 1 TPHUBOISATH [0
HaWKpamoro po3yMiHHa reomertpii. BuxkmroueHusm € mociOnuk JI.B. [3romyenko i
A JILA. Tkauenko [2], me HaBemeHo mJyxe OaraTo

HECTaHJApPTHUX 3a7a4 (HE TUIBKKM Ha TPIMOKYTHUH
TpUKYTHUK). Ha »anb, Ha NaHWil MOMEHT Maiixke
b c HEMOXJIMBO 3HANTWM Hamy 3ajady, IpOTE€ BCE
3a3HA4YCHE BUINE HAJUXHYJIO aBTOpa 10 HAIMHUCAHHS

JTAHOI CTATTI.

MeTtorw crarTi € po3poOka 3amadHoi cepii Ha

. OCHOB1 HECTaHJAPTHOI 3ajayl TpPO NPSIMOKYTHHM
Puc. 1. TPUKYTHHUK Ta OINKUC MOXJIUBOCTEU 1i 3aCTOCYBAHHA
Ha ypOKax MaTEMAaTHKHU.

Bukiiax ocHOBHOro Mmarepiajy (pe3y/abTaTiB) J0CJIiIKEHHS.



Ilpuxnao 1. 3HaiiTi KaTeTu NPSIMOKYTHOIO TPUKYTHHKA (puc. 1), AKII0 foro mioma
(S) nopiBHioe 6 cm?, a nepumetp (P) nopisHioe 12 cm.

I cnocio.
Po3zé'azanns:

300pa3umo npsMokyTHUM TpukyTHUK ABC (B HbOMY HEB1JIOMI KaT€TH 1 T1IIOTEHY3a).

1 :

[Imoma mMpsSMOKYTHOTO TPUKYTHHKA: S = 5 ab (monoBuHa 1O00YTKYy KaTeTiB), 3a
1 : :

YMOBOIO: S = 5 ab = 6. IlepumeTp — cyMa JOBXKUH BCIX CTOPIH. Y HAIIOMY BUTAJKY:

: . : . P
P =a+ b+ ¢ = 12cwm. [liBnepumeTp — miBcyma JOBKUH BCIX CTOPIH: P = S=5 =

6 cM.

atb+c . . . . .
p=—7 = 6. B Xxoml IOriyHUX MIpPKyBaHb, 3pO3yMIJIO, WIO HEOOXITHO

ckopucTtatucs (opMmysow: S = pr, 3BIATH 3HAWUTH pajilyC BIKUCAHOIO KOJIa

NPSIMOKYTHOTO TPUKYTHUKA 1 B)KE IOTIM 3HAWTH TINOTEHY3y. 3HAWAEMO paalyc

S_6 a+b—c
BIMCAHOIO KOJA: 1= > = = = 1. Y npsAMOKyTHOMY TPHUKYTHHKY: T = —

=1-

a+b—c=2->a+b=2+c. Bupazumo a-+b i3 TepuMeTpa HAIIOTO
TPUKYTHUKA: @ + b = 12 — cupupiBHAEMO iX:

2+ c =12 —c - ¢ = 5(cinomenysa). 3HaitzemMo KaTeTH MPSAMOKYTHOTO
TpukyTHHKa. Maemo: ab = 12 (1)ia+b+5=12 - a+ b = 7 (2). Bupazumo a i3
piBHOCTeH (1) 1 (2), oTpuMaemo: a = % (1); a =7 — b (2). IlpupiBHsieMo piBHOCTI 1

i 2 1b—2=7—b—>b(7—b)=12—>b2—7b+12=0—>3a Teopemoro  Biera:

b, =3
[b; —a (Ilepesipxa: byb, = 12 iby + b, = +7) . Karetn MPSMOKYTHOTO
TPUKYTHUKA JIOPIBHIOIOTH 3 14 CM.

I[TepeBipka: 3a yMOBOIO 33jaui IUIONIA TPUKYTHHKA Mae JOPIBHIOBATH 6 cu?: S =
1 1 :
sab=-x3x4= 6cm? |, a mepuMetp Mae gopiBHioBatH 12 cM: 3+ 4 + 5 = 12 cwm.

Otxe, 3amada po3B'si3aHa MNpaBUIBHO. 3ayeasxcenus. KopucHo, mepen TuM, SK
MPUCTYIIATUA JI0 PO3B'SA3aHHS 3a/a4 JAHOTO TUmaxy opieHTyBaTtucs B "[lidaropoBux
Tpivikax" — uucnax (3,4,5 ; 6,8,10 ; 5,12,13 1 T.n). Haiikpame — matu ajis cebe

tabmmuky "[liparopoBux Tpiiiok", 3a SKOK MOKHA IIBUJIKO BU3HAYUTH CTOPOHU



OPSIMOKYTHOTO TPHUKYTHHKA, 3HAIOUM JIMIIE WOTO IUIONLYy 1 MEpUMeTp (3po3ymilio,
SIKILIO IOBXKHHH CTOPIH — HaTypajibHI YUCa).

II cnocib6.
Po3zé'azanns:

300pa3umo npsiMmokyTHHM TpuKyTHUK ABC (B HbOMY HEB1JIOM1 KaT€TH 1 TIIOTEHY3a —

pHc.1).S=%ab=6—>ab=12,a+b+c=12

3a teopemoro Ilidaropa: ¢ = Va? + b? , omke: a+ b +Va? + b? = 12, maemo

) ab =12
CUCTEM 1BHAHDB. , aHa CUCTEMa € CHMCTPHUYHORO.
y P {a+b+\/a2+b2=12 A p

CuMeTpHYHI CHCTEMH PIBHSHb — CUCTEMH PIBHSIHB 3 JBOMAa HEBIIOMUMHU a 1 D, sKIIo

BOHHM HE 3MIHIOIOThCS MPH 3aMiHi HEBiOMOI & uepe3 HeBimomy b, a HeBigomMoi b uepes

a+b=x

2 _ .2 2 2 _ .2
ab:y—)(a+b) =x*->a*+2ab+b°=x°—-2y->

HEBIIOMY a. 3aMiHa:
— MAaEeMO ippallioHaJIbHe PIBHSHHS BIIHOCHO X: VX% — 24 =
X ++/x2 =2y =12 Ppat P A

2
12 —x , mig”HeceMo JIBY 1 MpaBy YacTUHU JO KBaJpary: (V x? — 24) =
(12 —x)? > x? — 24 = 144 — 24x + x? > 24x = 168 - x = 7. IloBepHimMocs 10

a+b=7 : : .. b=7-a 12 _
abo1y » BUPa3UMO D i3 06ox piBHOCTEH: o1z 27 —a= —~ a(7—a) =

a

3aMIHHU;

: =3
12> a?—-7a+12=0-3a Teopemoro Biera: [Zl — 4 (Ilepesipra: a,a, =
, =

12 ia; + a, = +7) . KateTn npsiMOKyTHOTO TPUKYTHHKA JOPIBHIOWOTH 3 1 4 cMm. 3a
teopemoro ITidaropa: ¢ = V32 + 42 = V25 = 5cm.

I[TepeBipka: 3a yMOBOIO 3ajaui IUIONIA TPUKYTHHKA Mae JOPIBHIOBATH 6 cu?: S =
1 1 :
Eab =5 X 3 X 4 = 6¢cm?, a nepumetp Mae gopiHoBatd 12 cM: 3+ 4+ 5 = 12 cm.

OTtxe, 3a/1a4a po3B'si3aHa MPABUIILHO.
Jlana 3amaua TOPOKYE Cepil0 3adady Ha pO3B'SI3yBaHHS MNPAMOKYTHHUX
TPUKYTHUKIB.
Ilpuknao 2. 3naiitTu pajiyc BIHUCAHOTO B MPSIMOKYTHHH TPUKYTHUK (puc. 1) xoina,
: 2
skmo twioma (S) MpSMOKYTHOTO TPUKYTHHKA JopiBHIoe 96cm” , a mepumerp (P)

nopiBHIOE 48 cM.



Po3zé'azanns:

300pa3zumo npsmokyTHUl TpUKyTHUK ABC (B HbOMY HEB1/IOMi KaTeTH 1 TMOTEHY3a).

1 :
[Inoma npsAMOKYTHOrO TPUKYTHHKA: S = Eab (monoBuHa JOOYTKY KaTeTiB), 3a

1 : :
yMOBOIO: S = Eab = 96. llepumerp — cyma JOBXKHMH BCIX CTOpiH. Y HalIomy

Bunaaky: P =a+ b + ¢ = 48cwm. IliBnepumerp — miBcymMa JOBXKHH BCIX CTOpIH:

P _ 48
p=—=—=24cm.

2 2

a+b+c . . . . .
p= =24. B xoal JOriYHMX MIPKYBaHb, 3pO3YMLIO, IO HEOOX1IHO

2

ckopucTtatucs (opMmysow: S = pr, 3BIATH 3HAWUTH pajlyCc BIHUCAHOIO KOJIa

NPSIMOKYTHOTO TPUKYTHUKA 1 B)KE€ IOTIM 3HAWTH TINOTEHY3y. 3HAWAEMO pajalyc

S 96 . :
BIIMCAHOI'0 KOJIA: T = T 4. (Ha npoMy Kpolll 3ajada po3B'sizaHa, MPOTE, MU

o . a+ .
SHAUJCMO CTOPOHH TPUKYTHHKA 1 3a (1)0pMYJIOI-OI r = AIMCHO IICPCKOHAEMOCH,

IO pPajiyc BIHMCAHOTO KOJa Yy JaHOMY MPSMOKYTHOMY TPUKYTHUKY 4 cM). Y

a+b—-c
2

=4->a+b—c=8->a+b=8+c.

NPSMOKYTHOMY TPUKYTHHKY: 7T =
Bupaszumo a + b i3 mepumeTpa HaIoro TpUKyTHUKA: a + b = 48 — ¢ npupiBHAEMO

ix: 8+ c¢=48—c - ¢ = 20(cinomenysa). 3HalijeMO KaTeTH NPSIMOKYTHOTO

TpukyTHUKa. Maemo: ab = 192(1)ia+ b + 20 =48 - a + b = 28 (2). Bupazumo
a i3 piBaoctert (1) 1 (2), orpumaemo: a = % (1); a = 28 — b (2). IlpupiBHsiemo
piBHOCTili2:1l;£=28—b—>b(28—b) =192 ->b%>—-28b+192=0-

— b? —12b — 16b + 192 = 0 —3rpynyemo pomauku: b? —12b — 16b + 192 =

b1=12

b(b—12) = 16(b—12) = (b= 12)(b—16) =0~ |,' _ 1°
, =

(yMOBa  pIBHOCTI

T00yTKY HYJII0) - KaTeTH HAIIOTO MPSIMOKYTHOTO TPUKYTHHUKA.
I[lepeBipka: 3a yMOBOIO 3ajayi IIONIA TPUKYTHMKA Mae€ a0piBHIOBATH 96cn?:

S = %ab = % X 12 X 16 = 96¢cm? , a nepumeTp Mae nopiBHIOBaTH 48 cm: 12 + 16 +

12+16—20 _

20 = 48 cm. Un nopiBHIOE paaiyc Bnucanoro kona 4? Ilepeipumo: r = .

4. OTxe, 3a1a4a po3B'si3aHa IPABUIIBHO.



Ilpuxnao 3. 3HaliTH TOBXKUHY KOJa OMKMCAHOTO HABKOJO MNPSIMOKYTHOI'O TPUKYTHHKA
(puc. 1) 3 momero (S) 30 cm?i nepumerpom (P) 30 cm.
Po3zé'azanns:

300pazumo npsaMokyTHU TpUKYTHUK ABC (B HbOMY HEB1IOM1 KaTeTH 1 TIOTEHY3a).

1 :
[Inoma npsAMOKYTHOrO TPUKYTHHKA: S = Eab (monoBuHa JOOYTKY KaTeTiB), 3a

1 : :
YMOBOIO: S = Eab = 30. Ilepumerp — cyma JOBXKHMH BCIX CTOpiH. Y Hallomy

Bunaaky: P =a+ b + ¢ = 30cm. IliBnepumerp — miBcymMa JOBXKHH BCIX CTOpIH:

P 30
p=—=—=15cm.

2 2

atb+c . . . . .
p = =15. B xoali JOriYHMX MIpKyBaHb, 3pO3yMLIO, IO HEOOXiTHO

2

ckopucrtatucs GopmyJsioro: S = pr, 3BIATH 3HAUTU 3HAWTH TINOTEHY3y, a IMOTIM

3HAUTH pajilyc ONMMCAHOTO KoJa. 3HANWEMO TIIOTEHY3Y MPSIMOKYTHOTO TPUKYTHHUKA!

S 30 at+b—c
r= > 15 2. Y npsAMOKYTHOMY TPUKYTHHKY: 7" = .

=2-a+t+b—c=4-

a+ b =4 + c. Bupazumo a + b 13 nepumeTpa HaIIoro TpuKyTHuka: a + b = 30 — ¢

npupiBasiEMO iX: 4 + ¢ = 30 — ¢ = ¢ = 13 (einomenysa). Tenep 3Haiinemo pamiyc
c c 13
OMMCAHOTO Koja: R = 5 (y mpAMOKYTHOMY TPUKYTHUKY) — R = =5 JloBxkuHa

13 ) ) ,
koia: C = 2nR = 2w X 5 = 13w cm. ([ami 30BciM He OOOB'SI3KOBO 3HAXOJUTH

KaTCeTHu JaHOI'0 IPAMOKYTHOI'O TPHKYTHHKA, SAK HABCACHO BHIIC Y IPUKIAAAX. Ha

IbOMY KpOIIl 3a/1a4a pPO3B'si3aHa).

[lepeBipka: Bukopuctaemo Qopmyry: S = ahe L p=2be 0013 _ 0015 _ 13
PeRIpKa. P PMYILy: 4R 4S 4%30 2%60 2

3aJlaya po3B'si3aHa MPABUIIBHO.
Ilpuknao 4. 3HaliTy BiTHOLIEHHS CHHYCIB TOCTPUX KYTIB MPSIMOKYTHOTO TPUKYTHHKA
(puc. 1), mroma(S)sxoro gopisnioe 24cm? , a mepumerp(P) 24 cm.

Poszé'sazanns:

300pa3umo npsiMoKyTHUM TpuKyTHUK ABC (B HbOMY HEB1IOMI KaTETH 1 TIIOTEHY3a).

1 :
[Inoma HpsSMOKYTHOTO TPUKYTHHKA: S = Eab (monmoBuHa n0OYyTKY KaTeTiB), 3a

1 : :
YMOBOIO: S = Eab = 24. Ilepumerp — cyMa JOBXHH BCIX CTOpPIH. Y HAaIIOMY



BUnajaky: P =a+ b + c = 24 cm. IliBnepumerp — miBCyMa JOBXKHUH BCIX CTOPIH:

P 24

B xoxi joriuHMX MIpKyBaHb, 3pO3yM1I0, III0 HEOOX1THO CKOPUCTATHUCS (OPMYJIIOIO:

S = pr, 3BIATH 3HANTU 3HAWTH TIMNOTEHY3Yy, a MOTIM 3HAWTH KaTeTH. 3HaiJIeMO

rINOTEeHY3Y IPSIMOKYTHOTO TPUKYTHHUKA:

YHp}IMOKYTHOMYTpI/IKYTHI/IKyIT=%=%=2—>a+b—c=4—>a+b=4+(;_

Bupazumo a + b 3 mepumeTpa HaIoro TpUKyTHUKA: a + b = 24 — crpupiBHAEMO iX:
4+ c=24—c - c=10(cinomenysa).  3HaligeMO  KaTeTH  MPSIMOKYTHOTO

TpukyTHUKAa. Maemo: ab =48 (1)ia+ b+ 10=24 - a+ b = 14 (2). Bupazumo

a i3 piBHoctei (1) 1 (2), oTpumaeMo: a = % (1); a =14 — b (2). [IpupiBHsEMO

piBocti 1 1 2 ‘2—8=14—b—>b(14—b)=48—>b2—14b+48=0—>3a

. b, =6
TeopemMoro  Biera: L™ (Ilepesipka: b;b, = 48 ib; + b, = —14). Karern
p b, =8

MPSIMOKYTHOTO TPUKYTHHUKA JOpIBHIOWOTH 6 1 8 cm. Ilo3Haunmo mi xatetu. Hexai

a=6cm,ab=8cu. ['onctpumMu KyTamu B 1aHOMY BUMNAJKY €: ZA 1 £B, 3Haiinemo

. . a 6 . b 8
3HAUCHHS IUX KyTIB. ZA: sinzZA = Pl 0,6£B: sin«sB = == 0,8.
Heo0xi1HO 3HATH BIIHOUIEHHS! CHHYCIB TOCTPUX KYTIB IPSIMOKYTHOTO TPUKYTHHUKA:

sinzA 0,6 3
=>===0,75

sinZB 0,8 T4

[lepeBipka: 3a yMOBOIO IJIOIA MPSIMOKYTHOTO TPUKYTHUKA JOPIBHIOE 24. 3HalaeMo
. 1 . 1 3

1i, BAKOPUCTOBYIOUHM (POpMyIy IBIUL: S = EabsmLA =5 X 8 x 10 x T = 24cn?S =
1 , 1 4 .

3 absin/B = 5 X 6 X 10 X o= 24 cm?. OTxe, 332492 PO3B'A3aHA IIPABUIILHO.

Ilpuknao 5. 3HaiiTu BUCOTY MNPSIMOKYTHOTO TpUKYyTHHKA (puc. 1), mpoBeneHy 10

rinorenysu, skmo mmioma (S) NpIMOKYTHOro TPMKYTHHKA JIOpiBHIOE 6cm? | a

nepumeTp (P) mopiBHioe 12 cwm.

3HANNIIOBIIN CTOPOHU MPSMOKYTHOTO TPUKYTHUKA (KAaTETH 1 TIOTEHY3Y) , IUB. BUIIIC

(npuknan 1), sk came OyJiM 3HAWJIEHI LI CTOPOHHU, 3HANIEMO BUCOTY MPSIMOKYTHOTO
ab _ 4x3 _ 12

TPUKYTHUKA 13 hopmynu: h, = = =7 = 2,4 cm



IlepeBipka: 3a yMOBOIO IIIOLIA TPUKYTHHKA Ma€ JOPiBHIOBaTH 6cy? | 3HaiijeMo
IJIONIY TPUKYTHHKA, BHUKOPUCTOBYIOUU (opmyny: S = %aha = % X 5% % = 6cm2.

. VYce BipHO, BUCOTA 3HAlIeHA MPABUIIBHO.
Ilpuknao 6. OO6uucauTH J00YTOK MeJiaH
NPSMOKYTHOTO TPHKYTHHKA (puc. 2), mioma (S)
sKoro jopisHIOE 6cm?, a nepumerp (P) mopiBHIOE
12 cm.

3HalIeMO CTOPOHM TPUKYTHHKA, JWB. BHIIIE

(mpuxknan 1), sk came Oy 3HAKJIEH] 111 CTOPOHH.

Maemo  npsmokyTHud — TpukytHuk  ABC,

4 IPOBENEMO MeJlaHy TpuUKyTHHUKa BM. Meniana
Puc. 2. TPUKYTHHUKA JUIUTH CTOPOHY TPUKYTHHKA HaBIiJ,
orxe, CM = AM = 2 cwm.
I3 mpsimokyTHOTO TpUKyTHUKA BCM 3a Teopemoto [lidaropa:

BM =m,. =+vV9+4 =+/13. TIlepesipka: BukopucraeMo (OpMyIy: Mic =

2BC?+2AB*-AC? _ 2:9+2:25-16

" = 13, 3Bigku my, = V13 — yce BipHO.
Jlns iHmMX MefiaH aHanoriuno (puc. 3, 4). [IpuMiTka: y JaHOMY BHITQJKy Haiieriie

3HAUTH MeJlaHy, MIPOBEACHY 10 CTOPOoHU AB, 1151 MeniaHa JOpIBHIOBATUME IMOJIOBHHI

AB, 10010 CM; = % = 2.5. Meniana AM, = ? OGuucaumMo 100yTOK MefdiaH

tpuxytnka: BM - CM, - AM, = V13 -2.5 - Y2 = 2549



Biamosigs: g V949

Puc. 3, 4.

Ilpuknao 7.00uucnutu 100yTOK OICEKTPUC MPSAMOKYTHOTO TPHUKYTHHKA (pHC. 5),

nnoma(S) sxoro nopisHioe 6cm? | a nepumerp(P) nopisHioe 12 cwm.

3HailIeMO CTOPOHM TPUKYTHHUKA , JUB. BUIE(NIpUKIaj 1), ik came Oyiu 3HaiIeHl 1

CTOPOHH.

Maemo mnpsMokyTHMM TpukyTHUK ABC, mpoBeneMo OiCEeKTpUcy

TpukyTHuKa BL. Hexaii CL = x , Toni AC = 4 — x:

B

bicektpuca  BL mominwia — TPOTUIICKHY
ctopoHy AC Ha 4YacTUHU MPOMOPIIHI

MIPUJIETIIUM CTOPOHAM TPUKYTHHKA

. : CB AB 3
(BIacCTUBICTh OICEKTPUCH): T
X

5 . 3 3 :
— , 3Bigku x ==-— CL ==, Tom AC =
4—x 2 2

4-2=25

N W

3uaiinemo Oicektpucy BL:

BIZ = BC? + CI2 =32£

Jns iHmmx ~ OICEeKTpUC  OOYMCIICHHS

MIPOBOASATHCS aHAIOTIYHO:

4+4/10 122

AL, = ——iCL, = —— BIANOBIAHO. 3BIIKHA
1 3 2 7



3V5 4V10 12v2 _

no00yTOK YyCIX Tpbox Oicekrpuc TpukytHuka: BL AL, CL, = . -

240 2
— = 34=
7 7

BigmoBigs: 34%

BucHoBku. TakuM 4uHOM, 3’dCyBaHHS OCOOMMBOCTEW pPO3B’A3yBaHHS cepii
3a/1a4, MOPOKCHUX HECTAHIAPTHOIO 33Ja4ei0 MPO MPSIMOKYTHHH TPUKYTHHUK, HAMH
MPOBOJMIIOCS 3 BHUKOPUCTAaHHSIM TEXHOJIOTII IHTerpaimii 3MICTy MaTeMaTUYHOTO
MaTepialy Ta WOTO CTPYKTypHUX KOMIIOHEHTIB. B pesynbTaTi Hamu po3poOieHa
METO/JMKA PO3B’SI3yBaHHS TakuxX 3adad. ArmpoOaiist po3poOJeHOT METOIUKH
3aCBIYMIIA JOIJIbHICTh BUKOPUCTAHHS 33JJaYHUX CEpiil IpU HaABYaHHI MAaTEeMaTHKHU.

Ioasiku. ABTOp BHUCIOBIIOE TMOJSKY 3a BHCOKUH IpodecioHami3M,
HeOalay X ICTh 1 IIHHI MOpaJd CBOEMY IWIKIIbHOMY BuutTento — boiiky [uaumy
IBanoBHuY.
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